Tema: U3mepeHne MOLLHOCTM.



[lnaH:

1. I3amepeHmne MOLLIHOCTU B Lienax
NOCTOAHHOIO TOKa

2. N3amepeHne moLHOCTU B
OAHOMAa3HbIX Liendax nepeMeHHoro
TOKa.

3. lamepeHne akTMBHOWU MOLLHOCTWU
B TpexdrasHbIX Liensax.

4. lamepeHne peakTUBHOW
MOLLIHOCTU B Tpexdra3sHbIX Lienax.



1. U3amepeHune MOLLHOCTHU B Llensx
NOCTOAHHOIO TOKa.

B uensax nocTossHHOro Toka MOLLHOCTb
MOXXHO U3MEPATb MPAMbIM U KOCBEHHbIM
MeTodamu.

[MpssMmom - ¢ NOMOLLbIO
aNneKTpognHamMmmyecKoro BattmeTpa Unu
9NEKTPOHHOIO.

BaTtTmeTp umMeeT 4 3axXmma: 2 TOKOBbIX -
reHepaTopHLIX N 2 HanpsXXeHna. Knemmbl
Ona paclumpeHuns npegena naMmepeHuns
HanpsXXeHus.



Buaobl aHanoroBbIX BaTTMETpPOB




Buabl 3NeKTPOHHbIX BaTTMETPOB

R

WATT METER

1~ 1E 40..60Hz



CUXeMbl NoO4gKNH4YeHUsA BaTtTMeTpa: a) npu
bonbLlNX cONPoTUBIIEHUAX, 0) NPU ManblIX
conpotuBneHusax. Cxema a - ncnonb3yeTcs
yauie.




anI KOCBEHHOM MeToAe U3MEPAIOT TOK U HanpAaAXeHne n paCcCinTbiBaloT
MOLWWHOCTb
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Cxembl namepeHus 6onbLunx (a) u manbix (0)
MOLLHOCTEeN METOAOM aMnepMeTpa-BosibTMETPA.
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2. \amepeHune MOLHOCTU B 0AHO(a3HbIX LiensX nepeMeHHOro Toka.
AKTI/IBHy}O MOLLUHOCTb N3MEPAKOT BATTMETPOM.
P=U:1:Cos ¢

|_|OJ'IHyPO pacCyUTbIBAKOT, CHAB MNP 3TOM MNMOKa3aHnNAa aMnepmMeTpa n
BOJIbTMETPAa.

S=Ul (B-A)




3. NamepeHne akTUBHOU MOLLHOCTU B
TpexdasHbIX Lensx.

Harpyska B Tpex pa3HbIX Lensax
NOOKIHYaEeTCHd 3Be300U U
TPEYrofbHUKOM.

OHa ObIBaeT paBHOMEPHOM
(CMMMETPUYHOWN)ZA=ZB=ZC N HE
paBHOMepPHOU (He CUMMETPUYHOMN)
ZAFZBFZcC.



Npy cMMMeTPUYHON Harpy3kKe akTUBHYIO MOLLHOCTb P
MOXHO N3MepPUTb OOAHUM BaTTMETPOM
Obuwasa mowHocTb notpedbutena P =3Pw,




[MTpn He CMMMEeTPUYHOM Harpy3ke Ons U3MepeHns
aKTMBHOWM MOLLIHOCTU UCNOMb3YIOT 2 Unn 3 BaTTMETpa

flpuemyux

P = Pw1 + Pwa. P=Pw+Pw2+
Pws



B yeTbipex npoBoOgHOU LeNn
MCNONb3YyT TPU BaATTMETPA
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4. IamepeHune peakTMBHOU MOLLHOCTU B
Tpexda3HbIX LUenax.
CumMmmeTpunyHas Harpy3ka




U3mepeHune peakTUBHOU MOLLHOCTU NMPU He
CUMMETPUYHOU Harpyske
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